



Сельская НОВЬ

2014
ФЕВРАЛЬ
4
ВТОРНИК
№ 9 (12687)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

В администрации района

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДА КУЛЬТУРЫ

29 января в администрации района состоялось производственное совещание. В его работе приняли участие ответственные работники районной администрации и главы администраций поселений.

Вел совещание Глава района В. Ю. Журавлев.

Первым был рассмотрен вопрос «О проведении Года культуры в Краснохолмском районе».

С информацией выступила заведующая отделом культуры, спорта и по делам молодежи администрации района Т. В. Дрожженикова. Она сообщила, что 2014 год объявлен Президентом РФ В. В. Путиным Годом культуры.

Т. В. Дрожженикова рассказала об итогах работы отдела культуры в 2013 году. Многие были сделаны в этой сфере по противопожарной безопасности учреждений культуры в городе и на селе. Установлены пожарные сигнализации, молние-защиты, проведена пропитка чердачных помещений.

Укрепилась материально-техническая база. На эти цели израсходовано 2 млн. рублей. Отремонтированы крыша здания Детской школы искусств, окна и запасные выходы в Доме народного творчества, приобретены два аккордеона, почти на 500 тыс. рублей укомплектованы новые книжные фонды.

Разработаны меры по повышению заработной платы работников культуры. С 1 января 2013 года оклады специалистов увеличились на 8,8%, педагогов ДШИ - на 27,8%. Средняя заработная плата работников культуры составила 10346 рублей. Всего в этой сфере трудится 110 человек.

Докладчик рассказала о плане мероприятий учреждений культуры на 2014 год.

22 февраля в Доме народного творчества состоится концертная программа «Война – это не прогулка», посвященная 25-летию вывода советских войск из Афганистана.

К 8 марта планируется провести районный конкурс на самую поющую организацию.

В плане 2014 года проведение Дня поселка Неледино, участие в праздничных мероприятиях, посвященных 85-летию Краснохолмского района.

В текущем году исполняется 50 лет Детской школе искусств и краеведческому музею.

Лучшим работникам культуры будут учреждены премии Главы района.

«КРАСНОХОЛМСКАЯ МЕТЕЛИЦА-2014»

По второму вопросу повестки дня выступила заместитель Главы администрации района по социальным вопросам С. Н. Валинкина. Она рассказала о подготовке зимнего регионального спортивного праздника «Краснохолмская метелица-2014». Он будет проводиться в Красном Холме четвертый раз и уже стал традиционным.

Спортивный праздник в нашем городе состоится в субботу 15 февраля. Ожидается, что в нем примут участие спортсмены из соседних районов северо-восточной зоны Тверской области, возможно также из Ярославской и Вологодской областей. Гостей праздника ждет разнообразная и зрелищная спортивная программа. Это – лыжные гонки, футбол на снегу, межрайонный турнир по хоккею, гиревой спорт, волейбольный турнир, шахматы.

На совещании были также рассмотрены другие вопросы деятельности районной администрации и администраций городского и сельских поселений.

В. БЕЛЯКОВ.

Внимание: досрочная подписка

С 1 февраля по 31 марта открыта досрочная подписка на второе полугодие 2014 года.

На период досрочной подписки местный тариф сохраняется на уровне первого полугодия 2014 года.

Свои любимые издания Вы можете выписать в любом почтовом отделении, а также у вашего почтальона.

По вашей просьбе Тяжелые дни января

Неблагоприятные по геофизическим факторам дни в феврале: **6, 15, 22.**

Будьте особо внимательны в эти дни к своему здоровью!

Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Среда, 5 февраля

Переменная облачность. Небольшой снег. Температура днем -6°, ночью -8°.

Четверг, 6 февраля

Переменная облачность. Небольшой снег. Температура днем -6°, ночью -9°.

Пятница, 7 февраля

Переменная облачность. Температура днем -6°, ночью -6°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

В память о святом Антонии Краснохолмском

День памяти преподобного Антония Краснохолмского, основателя Николо-Антониевского монастыря, ежегодно отмечается церковью 30 января. Старец причислен к лику святых, поэтому событие выходит за рамки района, привлекает большое количество верующих. В праздничном богослужении принимают участие много священнослужителей разного сана, вплоть до высшего лица Тверской епархии.

29 января в Николо-Кладбищенской церкви Красного Холма служили всенощное бдение, богослужение совершил настоятель Николо-Кладбищенской церкви протоиерей Олег.



Н. А. Объезжеву вручена Архиепископская грамота.

30 января прошла праздничная Божественная Литургия в честь святого Антония Краснохолмского. Богослужение, как и в прошлом году, проводили два Владыки: митрополит Тверской и Кашинский Виктор и епископ Бежецкий и Весьегонской епархии Филарет при участии духовенства нашего и соседних районов.

К прихожанам с проповедью обратился иеромонах Силуан. Он поведал об истории создания Николо-Антониевского монастыря и о житии его основателя Антония Краснохолмского.

В заключение Божественной Литургии к присутствующим обратился епископ Бежецкий и Весьегонский Филарет, который поздравил всех краснохолмцев с праздником в честь Антония Краснохолмского и сообщил, что на этот год выделены средства на проектно-сметную документацию на проведение работ по восстановлению Николо-Антониевского монастыря. Епископ высказал слова признательности в адрес районной газеты за сотрудничество. Он пожелал всем присутствующим здоровья и благополучия.

Как всегда, напутственную речь сказал митрополит Тверской и Кашинский Виктор, высказавший пожелание всем укрепляться в



Митрополит Тверской и Кашинский Виктор (слева) и епископ Бежецкий и Весьегонский Филарет в Николо-Кладбищенской церкви.

православной вере и в деле воспитания подрастающего поколения.

Торжественным моментом нынешнего праздника стало вручение Н. А. Объезжеву, благодаря усилиям которого, его товарищей и сослуживцев была воздвигнута и освящена часовня у деревни Малое Рагозино, Архиперской грамоты в благословение за усердные труды во славу Святой Церкви. Грамоту вручил епископ Бежецкий и Весьегонский Филарет.

Завершив праздничное богослужение, оба Владыки благословляли прихожан.

В. НИКОЛАЕВ.
Фото Н. Ключева.

В текущем году на обеспечение учащихся питанием предусмотрено также порядка 112 миллионов областных средств. В итоге 50 тысяч 164 ребенка смогут воспользоваться этой бесплатной услугой.

Компенсации перевозчикам на социальных маршрутах

28 января на заседании Правительства Тверской области утвержден размер компенсации на 1 километр пробега по межмуниципальным маршрутам перевозок, включенным в перечень социальных маршрутов на 2014 год.

При этом субсидия конкретному перевозчику зависит от объема фактически оказанных услуг по организации перевозок и не может превышать суммы убытков. В настоящее время в регионе 92 социальных межмуниципальных маршрута. Согласно произведенным расчетам объем субсидий перевозчикам в текущем году составит около 59,5 миллиона рублей. Средства предусмотрены в государственной программе «Развитие транспортного комплекса и дорожного хозяйства Тверской области». Размер компенсации на 1 километр составит от 8,12 до 20,51 рубля.

Пресс-служба Правительства Тверской области.



День студента – весёлый праздник

Живет такой народ веселый и подвижный, который зовется студентами. Как у всякого уважающего себя народа, у него есть свой праздник – День студента. Он отмечается 25 января в Татьянин день. Правда, на этот раз в Краснохолмском техникуме его отметили чуть раньше – 23 января.

Свой праздник студенты отмечали весело. Праздничную программу для ребят подготовили работники молодежного центра «Юность».

Четыре команды студентов соревновались в этот день в находчивости, остроумии, творчестве и студенческой смекалке: «Оптимисты», «Молодёжь XXI века», «Смайлики», «Непоседы». Оценивало конкурсантов строгое жюри: Е. В. Сыпухина, исполняющая обязанности заведующей районным методическим центром, Л. А. Макарова, заместитель заведующей ОКСМ, Т. М. Коровина, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних, Н. Н. Степанова, старший лейтенант полиции, старший инспектор по делам несовершеннолетних.

Пока команды готовились к конкурсам, жюри охотно делилось со зрителями воспоминаниями о студенческих годах. Преподаватели тоже в стороне не остались, кое-что вспомнили из студенческой жизни.

В конкурсе «Приветствие» команды представили себя. В конкурсе «Сложная шпаргалка» нужно было сложить предполагаемую шпаргалку до наименьшего размера. Каждая команда проявила смекалку. А лучшей в этом конкурсе оказалась команда «Смайлики».

Следующий конкурс – «Ода госпоже шпаргалке». Нужно было при помощи ножниц и скотча сделать

самую длинную шпаргалку и по всей её длине написать оду самой шпаргалке. В результате самая длинная шпаргалка получилась у команды «Оптимисты», а самая лучшая ода у «Непоседов».

Дополнительные баллы для своих команд в блиц-турнире смогли заработать болельщики.

Затем был «толстощекий губош-

лёп». Это самое смешное задание, когда от души посмеялись и зрители, и жюри, и сами участники. Оно заключалось в том, чтобы набрать в рот как можно больше конфет и при этом четко произнести фразу «толстощекий губошлёп». Здесь самым «говорливым» оказался представитель команды «Смайлики».

В капитанском конкурсе необходимо было найти взаимопонимание



с залом и при помощи жестов объяснить выпавшее по билетам слово. Этот конкурс немного напоминал детскую игру «Море волнуется».

В танцевальном конкурсе ребята проявили творческие способности, танцуя на сцене опять же «случайным образом» выпавшие танцы. В этом конкурсе отличились «Непоседы».

Паузы занимала танцевальная группа «Клан Z», которая не раз вызвала восторг зала. Хорошее настроение дарила зрителям и Елена Попенкова с песней «Около тебя».

По итогам всех конкурсов первое место заняла команда «Непоседы», второе – «Оптимисты», третье – «Смайлики».

Виктория МАКАРОВА,
ОЮЖ «Новое течение».

Я благодарна всем за помощь

В жизни каждого человека бывают моменты, когда необходима помощь. Мне повезло. В трудной ситуации рядом были люди, которые проявили доброту, понимание, милосердие. Да и просто оказали материальную помощь.

Спасибо хочется сказать прежде всего родственникам, друзьям, коллегам детских садов № 4 «Ласточка», № 1 «Теремок», Хабоцко-го и Ульяновского детских садов. Благодарю за помощь родителей II младшей группы «Ласточки», родителей Насти Огурцовой.

Поддержали меня материально коллеги средней школы № 1, работники Дома детского творчества, ДЮСШ.

Большое спасибо заместителю Главы администрации района С. Н. Валинкиной, главному специалисту по работе с депутатами администрации района З. М. Гавриш.

Спасибо за то, что не оставили и поддержали меня в трудную минуту.

И. БЕЛЯКОВА,

воспитатель детского сада № 4 «Ласточка».

Воскресная школа открыта для всех

25 января в духовно-просветительском центре начала работу Воскресная школа. Первая встреча за «круглым столом» объединила и маленьких слушателей, и их родителей. Перед присутствующими выступил иеромонах Силуан. Он рассказал о целях и задачах данного начинания.

Настоящая духовная жизнь начинается тогда, когда человек обретает внутреннюю систему истинных ценностей. Детей к этому надо готовить как можно раньше. Растет ребенок, растут его духовные возможности, растут искушения, и если он о них ничего не знает и не готов к ним, то как устоять в буре жизни?! Учить детей заповедям надо не для того, чтобы отвечать их на экзамене, а чтобы по ним жить. Это и является целью воспитания в нашей школе.

Наряду с изучением духовных истин, дети будут заниматься рукоделием, совместно с родителями и педагогами смогут совершать паломнические поездки по святым местам России.

Занятия проходят в здании кинотеатра «Октябрь» по субботам в 13.15.

Н. НЕКРАСОВА.

«Соловьи», «рыда Размышления на тему

Сходил. Крашенная китайская соя в колбасных упаковках и египетская картошка надежд и радости не пробудили.

Вижу, доморощенные советники-аналитики излишне доверчивы. Пришлось обратиться к речам и мыслям профессионалов, для которых существуют трибуны, экраны и миллионные тиражи печатных изданий. Теперь все просто и открыто. Сходил в библиотеку, заглянул к приятелю-любителю «Крестьянской Руси», посмотрел десятка три телепередач на сельские темы. Набралось килограммов семь справочников, газет и журналов. Рассортировал. Это не борьба с пенсионерским зимним бездельем. Не поиск виновных, чтобы их разоблачить и покарать. На такое дело – не по Сеньке шапка.

Просто во мне непроходящая тревожность: неужели наше поколение, которое во всех школах, институтах и райкомах учили и принуждали к труду, было ошибкой? И не надо было внедрять севообороты, завершать уборку без потерь, бороться за повышение плодородия полей и тонну льноволокна с гектара? А теперь волшебное решение найдено. Пахать, сеять, убирать нет смысла и пусть тверские, да и все нечерноземные пашни превращаются в лесную глухомань.

При чтении этих семи килограммов первое впечатление – безбрежность в свободе слова при оценке сегодняшнего состояния сельского житья.

Всякий, у кого нашелся лист бумаги и карандаш, доложили миру о своих взглядах и дали советы и указания. Пишут писатели и поэты, эстрадные певицы и акробаты, юристы и аферисты. Истинные крестьяне помалкивают – некогда.

При самой общей сортировке у меня получились три «могучих кучки»: «соловьи», «рыдальцы» и «другие».

У «соловьев» - восторженная песня во славу происходящему. Они без стеснения копируют мелодии настоящих соловьев. Дело сдела-

но, яички в гнезде, под охраной и теплым покровом соловьиных. У главы семьи главная забота – на всю округу трелями хвалить себя и напоминать всем окрест о своем важнейшем вкладе в продолжение рода.

Вот отрывки трелей новых «соловьев» (не упомяну их чинов и имен). Мы все их знаем, они ежедневно на экранах и в газетах. «У отраслей АПК хорошая динамика», «Мы можем прокормить не только Европу», «У нас самые большие площади черноземов», «Российская экономика будет расти на 5-6% в год», «Новое село – новая цивилизация», «Мы сказочно богатая страна», «Россия возродится, будет новая слава и новое могущество».

Эти мечтательные и почти клятвенные слова можно бы писать золотыми буквами на фронтонах всех государственных учреждений для утверждения в согражданах веры в светлое завтра, если бы не грубая арифметика.

Россия в 1910-13 годах произвела по 72,5 миллиона тонн зерна, а в 2013 году около 90 млн. тонн вместе с кукурузой, горохом, просом, фасолью, гречихой и всем, что можно обмолотить. Сколько в этом ворохе хлебного зерна Росстат точно не знает, но причалы для погрузки зерна на экспорт упорно и поспешно строятся.

С картошкой дело и вовсе забавное: 83% «второго хлеба» выращивается на приусадебных и дачных участках. Овощей, плодов и меда россияне потребляют в 4 раза меньше, чем европейцы.

Показатели экономического роста топчутся около полутора процента. Страна завозит продуктов на 41 миллиард долларов. Возможность купить новые модели тракторов так мала, что обновление этого парка происходит раз в 25-30 лет. Сельскохозяйственные предприятия задолжали ростовщикам, простите оговорку, банкам 2 триллиона рублей, что превышает сумму годовой выручки в 1,3 раза. Исчезнувшие деревни,

льцы» и «другие»

школы, медпункты, сельские клубы идут по графе «итоги оптимизации».

Еще в начале прошлого века была в русских селениях почти профессия – рыдальцы. Чтобы выразить бездонную глубину скорби по усопшему, приглашали людей, которые с громким плачем сопровождали процессию последнего пути. Профессия сохранилась,

пустоту: какая такая сила выгнала хозяев из отчего дома. Экий ты, барин, бестолковый. Есть рыдальцы-утешители. Эти уговаривают читателей не разрушать свое здоровье воспоминаниями о русской деревне. Ваши боли – фантомные боли.

Обалдевшие от права печатно в бреду и новогоднем похмелье болтать и не отвечать за болтовню уже

зависит от пары дождей над черноземом.

Пришел свежий номер газеты «Крестьянин» (№ 3, 15-21 января), предельно крупным шрифтом всю страницу: «SOS: спасите наши села! Фермеры Ростовской области просят государство о помощи». Два года подряд засуха, большая часть посевов погибла, истощились все ресурсы, все хозяйства закредитованы, то есть в долгах как в шелках. Там грибы не растут, ждать ковыльных степей и кочевников?

У реалистов, конечно, не жесткие планы, но и не девичья меч-

приобрела новые черты и формы, стала платной наемной рабсиллой. Теперь она скорбит фальшиво, но ядовито. Цель ее стараний прикрыта мишурой объективности, а то и научности. Но стоит приподнять это покрывало и все ясно: нам всеяют, внедряют, вколачивают в сознание – сельская Россия в последнем пути. К примеру, поездили социологи по Костромской области: да, колхозы обанкрочены и упразднены, мужички попивают, дамы и бабы не рожают. Работы нет. Вывод: пусть все едут в Москву в дворники и уборщицы, заодно и проблема южных пришельцев рассосется.

Вот барин, актер, режиссер и владелец бескрайних земель Михалков два вечера рыдал с телеэкрана. Стоя на развалинах брошенной избы, актер спрашивал

расстались с Россией. Уж на что «Литературная газета» - корректная газета и та вывезла: «Будущее без будущего». Это про нас и наше время.

Кучка «других», пожалуй, реалисты, которых природа осчастливила даром понимания происходящего и кой-какими знаниями. Веками существует банальная кухонного масштаба истина и норма поведения: не клади все яйца в одну корзину. Неужели медицинские да юридические факультеты (у нас сельхозминистры то медики, то юристы) так стерилизуют сознание, что эта «мудрость» повседневного пользования становится недоступной для практического применения. По ошибке советников или по самоуверенности первых лиц, но аграрная политика привела к тому, что продовольственная независимость страны полностью

тательность. В стране, где правит рубль, рассчитывать на энтузиазм наивно, поэтому пищевую независимость советуют строить на рублево-долларовом фундаменте.

Для владельцев и арендаторов земель и лесов ввести налог в натуральной форме, поскольку деньги, векселя и прочие бумаги с цифрами несъедобны.

У тех, кто заупрямится, земли и леса изымать согласно закону и на этих землях создавать госхозы, цель которых – производство съедобной продукции, а не прибыль. В госхозе дороги, фермы, дома, школы – все с иголки. Зарплаты работникам положить большие, даже при нулевой рентабельности. Денег в стране – тьма, раздадут тем, кто и не просит.

А. ТАРАСОВ.
Фото **А. Царёва.**

СПОРТ

СПОРТ

Успех наших теннисистов

25 января у наших соседей-сандовчан прошел традиционный межрегиональный спортивный фестиваль «Зимняя пчелиада-2014». В нее были включены несколько видов спорта: настольный теннис, бадминтон, волейбол, дартс, лыжная эстафета, перетягивание каната, футбол на снегу.

Краснохолмцы тоже приняли участие в фестивале с таким интересным и необычным названием. Наша команда состояла из 20 человек.

Надо сказать, что крас-



нохолмские спортсмены в Сандово съездили не зря. Они участвовали в трех видах соревнований: перетягивании каната, играли в волейбол и настольный теннис.

Наши теннисисты заняли первое место в

общекомандном зачете. Алексей Ермаков - второе в личном.

Первое место по настольному теннису в личном зачете среди женщин заняла Ольга Тарасова.

Эти теннисисты - А. Ермаков и О. Тарасова в январе участвовали в соревнованиях на первенство области. Алексей Ермаков занял второе место в личном зачете и третье - в смешанном парном. Ольга заняла четвертое место в личном зачете и первое в смешанном парном.

В. ИВАНОВА.

Из почты редакции

В рамках Года культуры

2014 год в нашей стране объявлен Годом культуры. Вот и мы решили не отставать, в рамках Года культуры провели конкурс детского рисунка «Юный художник».

Цель его - развитие творческих способностей в области изобразительного искусства, повышение профессионального уровня учащихся.

В конкурсе принимали участие учащиеся отделения декоративно-прикладного творчества и музыкально-эстетического отделения.

Проводился он по номинациям: натюрморт с натуры (геометрические фигуры), натюрморт живописный по памяти (акварель, гуашь), свободная тема. На выполнение задания отводилось два часа.

Конечно, волновались учащиеся, волновались преподаватели. Было очень приятно, что на конкурс пришли взрослые, которым не безразлично, чем занимаются их дети и внуки.

Конкурсное время закончилось. Жюри под-

вело итоги. Елизавета Качалова получила Диплом I степени, Елизавета Смирнова - II степени, Магарита Белякова - III степени, Людмила Иванова - Грамоту за лучшее воплощение художественного образа.

И еще нас порадовал один момент. На конкурс пришла и участвовала в нем выпускница отделения декоративно-прикладного творчества Адрияна Веселова. Она была награждена Грамотой за совершенствование художественного мастерства в изобразительном искусстве.

Администрация школы выражает благодарность преподавателю отделения декоративно-прикладного творчества Наталье Александровне Смирновой за идею и проведение конкурса.

И. АНДРЕЕВА,
директор ДШИ.



Новости Верхневолжья

Личные приемы граждан

Вопросы сфер здравоохранения, образования, жилищно-коммунального хозяйства, обеспечения жильем различных категорий граждан, возможности получения социальной помощи. Эти и другие темы стали основными во время приемов жителей Верхневолжья Губернатором Тверской области Андреем Шевелёвым, заместителями Председателя регионального Правительства, руководителями исполнительных органов государственной власти в прошлом году. В 2013-м прием граждан области провели: в режиме видеоконференции полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Александр Беглов, в мобильной приемной главы государства Помощник Президента Российской Федерации Татьяна Голикова. Получить ответы на вопросы на 300 личных приемах смогли 1513 человек.

Непосредственно по жилищным вопросам в прошлом году в Правительство региона и в ходе личных приемов поступило 1672 обращения, 95 из них - от участников Великой Отечественной войны. Наиболее частая жалоба - отказ органов местного самоуправления в постановке на жилищный учет и подборе жилых помещений, главам муниципальных образований направлены соответствующие рекомендации.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

Соблюдайте правила пожарной безопасности

ОБРАЩЕНИЕ К ГРАЖДАНАМ РАЙОНА

Зимний пожароопасный период в разгаре. Он несет с собой много новых опасностей. С наступлением аномальных холодов, установившихся на территории области и района, возрастает опасность возникновения пожаров при эксплуатации отопительных систем, печей, электронагревательных приборов. Несоблюдение правил пожарной безопасности при топке печей, а также при неправильном устройстве печей, дымоходов приводит к пожару и создает угрозу жизни и здоровью людей, большому материальному ущербу.

В целях предотвращения подобных случаев и обеспечения надежной противопожарной защиты ОНД Краснохолмского района рекомендует выполнять следующие мероприятия:

• Перед началом отопительного сезона печи, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы.

• Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5 x 0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов).

• Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона.

При эксплуатации печей не разрешается:

-оставлять без присмотра то-

пящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

-располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

-применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топли-

установить в несгораемом ящике у наружной стены дома.

Нельзя хранить емкости с легко воспламеняющимися жидкостями на балконах, общих коридорах, во дворах.

Запрещается эксплуатация элект-



во и другие легковоспламеняющиеся жидкости;

-топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

-производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

-использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

-перекаливать печи;

-производить топку с печей с открытыми дверцами.

На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Перед началом отопительного сезона очищайте дымоходы и печи от сажи.

Запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами.

Если вы пользуетесь газобаллонными установками емкостью более 12 литров, то их необходимо

отсутствия или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

Монтаж и ремонт электропроводки доверяйте только специалистам. Не используйте неисправные или самодельные электроприборы.

Не оставляйте без присмотра включенные электроприборы.

Не перегружайте эл. сеть, не включайте в одну розетку одновременно несколько мощных энергопотребителей.

Уходя, выключайте телевизор из розетки.

Для защиты электросети от перегрузки применяйте автоматические предохранители в электросчетчике.

При возникновении пожара немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «01» или с сотового телефона «112».

В.ЮДИН,
начальник ОНД.

Поздравляем с юбилеем
дорогую, горячо любимую
ТИХОНОВУ Елену!
Тридцать пять - прекрасный
возраст!
Время жить, творить, мечтать!
В этом возрасте так просто
В жизнь идеи воплощать!
Пусть же все, к чему стремишься,
Воплотится поскорей,
Пусть шампанское искрится -
Ты полней бокал налей!

Целуем, мама, Наташа,
Юля, Андрей.

ПРИГЛАШАЕМ на РАБОТУ:

- продавца-консультанта в м-н «Эксперт»;
 - водителя на а/м ГАЗель.
- Обращаться по тел. 8-906-551-70-00.

ПРОДАЮ ГАЗель тент, сост. хор., 2001 г.в.
Т. 8-920-186-97-96.

ОВЕС в мешках. Недорого. Т. 8-952-068-07-27.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 8999 руб.
ПАРНИК в ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА*
8(4822) 69-05-84
8-961-142-70-78
www.zavodteplic.ru

ЛЕЧЕНИЕ
по методу
ДОВЖЕНКО
• алкоголизма
• наркомании
• табакокурения
проводит главный врач
центра "ДАР"
академик
В. В. Добровольский
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

8 февраля в кинотеатре «Октябрь» с 9.00 до 17.00 состоится **продажа обуви из натуральной кожи Ульяновской обувной фабрики, сезон зима-весна.**
Продавец Дунаева О.

РЕМОНТ КВАРТИР любой сложности, замена водопроводов и канализаций.
Т. 8-920-160-82-88.

ЗАМЕНА КРОВЛИ, КРЫШИ. Индивидуальный подход.
Т. 8-915-712-60-21.

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная квартира по Ивановскому переулку, 2/2, окна ПВХ, сторона солнечная, гараж.
Т. 8-960-718-91-54.

TRIM СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
АКЦИИ! скидка 8%
REINER QUALITY МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ
www.oknatrim.ru

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ЛОДЖИИ AL * ЖАЛЮЗИ * РЕШЕТКИ * ЗАБОРЫ * ОГРАДЫ * РОЛЬСТАВНИ
замер и доставка БЕСПЛАТНО! ОТДЕЛ ПРОДАЖ:
г.Белица, ул. П.Толстого, д.41/31 тел.: (48231) 2-16-96; 8-930-168-92-53
2-25-58 8-930-151-32-24

ООО «Скопа» ПРИГЛАШАЕТ на работу трактористов. Оплата труда высокая. Приветствуется наличие образования и опыт работы на современных тракторах. Т. 8-910-534-56-55.

ООО МК «Стафф ЛИДЕР» приглашает на работу:
КОМПЛЕКТОВЩИЦ по отбору одежды в Тверь (бесплатное проживание, з/пл от 24 тыс.руб.);
УПАКОВЩИЦ кондитерских изделий в Москву (зарплата от 30 до 35 тыс.руб.).
Подробнее по тел.: 8-985-181-44-80.

НОУ ДПО Краснохолмский УСТК ДОСААФ России ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы подготовки водителей кат. «А». Начало занятий с 17 февраля.
Т. 8-919-065-16-88.

ПРОДАЮТСЯ: трактор Т-16; сено в рулонах.
Т. 8-965-721-26-95.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ. Тел. 8-930-173-47-57.

УВАЖАЕМЫЙ ОЧЕРЕДНИК!

Администрация городского поселения г. Красный Холм приглашает вас для прохождения ежегодной перерегистрации граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

В соответствии со ст. 15 закона Тверской области от 27.09.2005 года № 112-30 «О порядке ведения органами местного самоуправления Тверской области учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», для прохождения перерегистрации граждане предоставляют в органы местного самоуправления сведения, подтверждающие статус нуждающихся в жилых помещениях, в следующем порядке:

в случае, если у гражданина за истекший период не произошло изменений в ранее предоставленных сведениях, данный факт оформляется соответствующей распиской гражданина, которой он подтверждает неизменность ранее предоставленных им сведений;

в случае, если в составе сведений о гражданине произошли изменения, гражданин обязан представить новые документы, подтверждающие произошедшие изменения.

Срок прохождения перерегистрации с 1 января по 1 апреля 2014 года.

Для прохождения перерегистрации, необходимо обратиться в администрацию городского поселения г. Красный Холм по адресу: г. Красный Холм, улица Мясникова, дом 1/17 (второй этаж).

Дополнительную информацию можно получить по телефону 2-29-24.

КУПЛЮ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ: самовары, мебель, патефоны, стеклянную и фарфоровую посуду, сундуки, замки, оружие, награды, изделия из золота до 1000 р. за 1 грамм. Серебряные монеты, иконы, картины, люстры и прочее.
Т. 8-910-936-03-84.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Ф. А-4.
объем 1 печ.л.